

## СВОДКА ПРЕДЛОЖЕНИЙ,

поступивших в рамках общественного обсуждения заключения государственной историко-культурной экспертизы

«Акт государственной историко-культурной экспертизы раздела документации, обосновывающего меры по обеспечению сохранности объектов культурного наследия, в составе проектной документации «Многофункциональный комплекс общественно-жилого назначения по ул. Первомайская, 7 в Кировском районе г. Екатеринбурга» от 08.12.2021, подготовленный аттестованным экспертом по проведению историко-культурной экспертизы Ш.М. Хаутиевым (г. Москва), опубликован 21.12.2021 на официальном сайте Управления государственной охраны объектов культурного наследия Свердловской области в целях определения соответствия проектной документации требованиям государственной охраны объектов культурного наследия.

№ п/п	Предложения, поступившие в рамках общественного обсуждения проекта нормативного правового акта <sup>1</sup>	Позиция регионального органа охраны объектов культурного наследия
1.	<p>В акте приведена интересная историческая справка, описывающая судьбу дома, объекта культурного наследия, по адресу ул. Первомайская, 7.</p> <p>Выходит, что каждый следующий хозяин дома перестраивал его под свои нужды, исходя из своего представления о функциональности и дизайне, но в какой-то момент решено было «заморозить» дом и оставить таким, каким он стал.</p> <p>Я считаю, что современные технологии и концепции развития городской среды позволили бы сделать этот дом чем-то большим, чем просто памятник переделкам. Конечно, сохранять ОКН надо. А ещё лучше сохранять и адаптировать под актуальные потребности.</p> <p>Тем не менее жилой комплекс, который планируют построить между этим домом и зданием Водоканала, пожалуй, лучшее решение, которое можно применить на этом месте. Этот абсолютно ужасный бетонный забор вдоль улицы Толмачёва (Царской) и эту парковку нужно убрать как можно скорее. Центр города</p>	<p>В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 25 июня 2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» данная историко-культурная экспертиза раздела проектной документации, обосновывающего меры по обеспечению сохранности объекта культурного наследия, включенного в реестр, проведена в целях определения возможности или невозможности обеспечения его сохранности при проведении земляных, строительных, мелиоративных и (или) хозяйственных работ в границах территории объекта культурного наследия либо на земельном участке, непосредственно связанном с земельным участком в границах территории объекта культурного наследия.</p> <p>По результатам рассмотрения заключения и прилагаемых к нему документов и материалов орган охраны объектов культурного наследия принимает решение о согласии или несогласии с выводами, изложенными в заключении историко-культурной экспертизы.</p>

<sup>1</sup> В случае, если в ходе общественного обсуждения заключения государственной историко-культурной экспертизы предложения не поступали, указывается «Предложения отсутствуют»

	достоин новых, полезных, современных строений.	
--	---	--

Начальник отдела государственной  
охраны объектов культурного наследия  
Управления государственной охраны  
объектов культурного наследия  
Свердловской области

(должность)



(подпись)

М.А. Семериков  
(фамилия, имя, отчество)

02.02.2022

(дата)